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豊見城市役所内部における市長等特別職からのパワーハラスメント等実態把握調査特別委員会会議録 

閉会中 

令和4年2月3日（金） 開会14：03 散会15：53 

出 席 委 員 
大城吉徳・真栄里保・瀬長 宏・伊敷光寿・楚南留美 

徳元次人・新垣亜矢子・宜保安孝・新垣繁人 

欠 席 委 員 なし 

説 明 員 議会事務局次長 

議 題 
①職員アンケート開封及び集計作業実施 

②その他 

～ 開 会 ～ 

【委員長】ただいまから豊見城市役所内部における市長等特別職からのパワーハラスメント等実態

把握調査特別委員会を開会いたします。 休憩します。 

～ 休 憩 ～ 

～ 再 開 ～ 

【委員長】再開します。改めまして、本日お集まりの議員各位、そしてマスコミ関係者の皆様こん

にちは、お忙しい中お集まりいただき、誠にありがとうございます。 

それでは、委員会の皆様、開箱、開封、速報の集計作業を開始いたしますが、ご承知のとおり、本ア

ンケートは本員会で決定した実施要領に基づいて実施しております。要領の第２において、アンケー

トの郵送到着期限が 1 月 31 日消印有効と前提しておりますが、自費による郵送分１通が 2 月 1 日消

印で、2 月 2 日に到着となっております。これがその一通です。まず、本回答について参入扱いとす

るか、無効とするか、ご審議をお願いしたいと思いますが、意見のある委員は挙手をして質疑してく

ださい。 

【新垣亜矢子委員】 

消印については、例えば 31 日の朝であれば 31 日の消印になるのですけれども、夜に投函してしまう

とどうしても消印が翌日になってしまいますので、有効という判断でよろしいかと思います。 

【委員長】今、新垣亜矢子委員からこの一通について、有効にしてもいいんじゃないかというご意

見がございましたけれども、これに対する意義はございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

【委員長】それでは、2 月１日消印分の一通は有効扱いとします。休憩します。 

～ 休 憩 ～ 

～ 再 開 ～ 

【委員長】再開します。お待たせいたしました。それでは委員の皆様、開箱、開封、速報の集計作

業を開始してください。休憩します。 

～ 休 憩 ～ 

～ 再 開 ～ 

【委員長】再開します。 

～ 開封 集計作業 ～ 

【委員長】ただいま、ご覧のとおり速報値集計までの一連の作業が終わりました。これより、結果

の報告をいたします。まず、班長級以上の職員 165 件の問いかけに対して、回答があった数は、130
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件これは、78.78 パーセントの回答率でございます。次に Q1 の自身がパワハラを受けた。は、26 件

で 20 パーセントでございます。その内、市長から受けたのは 22 件、副市長から受けたのは 8 件、教

育長から受けたのは 0 件、教育委員から受けたのは 1 件、その他から受けたのは 3 件、複数人から受

けたのは 8 件でございます。次に、Q5 の自分自身以外の人がパワハラを受けているのを見たり、聞

いたり、相談を受けたりしたことがあるかとの問いに対しては、あると答えた職員が 25 件、ないと

答えた職員が 1 件となっております。そして無記入は 0 件でございます。休憩します。 

～ 休 憩 ～ 

～ 再 開 ～ 

【委員長】再開します。数字の間違いがございましたので、訂正したいと思います。 

Q5 の自分自身以外の人がパワハラを受けているのを見たり、聞いたり、相談を受けたりしたことが

あるかとの問いに対しては、あると答えた職員が 25 件ではなくて 91 件です。ないと答えた職員が 1

件ではなくて 29件となっております。無記入は 9件でございます。そして、最後に、Q10の回答者自

身が参考人として参加をし、実状や体験等を報告することが可能であると自身のお名前を記入し、回

答した者は、8 件、8 名となっております。以上で、開箱、開封、速報値としての集計作業を終了い

たします。休憩します。 

～ 休 憩 ～ 

～ 再 開 ～ 

【委員長】再開します。先ほどは主な項目について集計報告を行いましたけれども、詳細な部分に

ついては、ただいまから全委員の皆さんで Q1 から Q10 までの中身の集計作業をしたいと思いますの

でよろしくお願いいたします。また、自由記述、添付資料についても後日、事務局がタイプ打ち込ん

だ後に移すということで行きたいと思います。では、作業開始してください。休憩します。 

～ 休 憩 ～ 

～ 再 開 ～ 

【委員長】再開します。先ほどはアンケートの中身の主なもの３点についての集計報告をしていた

だきました。これから全員の皆さんで残りの部分の集計作業を行いたいと思いますのでよろしくお願

いいたします。そして回答の中身のいろいろな参考資料とか別途資料また、自由記述については事務

局で打ち込むという作業をお願いしたいと思いますので、よろしくお願いいたします。それでは、次

回の本委員会を来週の火曜日、8 日の午後 3 時から行いたいと思いますので、よろしくお願いいたし

ます。休憩します。 

～ 休 憩 ～ 

～ 再 開 ～ 

【委員長】再開します。それでは以上で特別委員会を終了いたします。お疲れ様でした。 
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